
Звіт депутатки Кропивницької
міської ради VIII-го скликання  за

2021-2023 рр.

Членкиня фракції політичної партії «Пропозиція».
Заступниця голови обласної військової адміністрації.
Співголова депутатської групи «Міжфракційне
депутатське об’єднання «Рівні можливості».
Членкиня Молодіжної ради Кіровоградщини у

       2021-2023 рр.
Голова міжвідомчої робочої групи з питань запобігання і
протидії домашньому насильству та насильству за
ознакою статі, запобігання торгівлі людьми.
Співзасновниця громадського простору Krop:hub та
креативного простору Атмосфера МИР2.0.

КОЛТУНОВА
Катерина Сергіївна
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Участь у засіданнях постійної комісії з
питань  архітектурної діяльності,
містобудування та капітального
будівництва.

Головування засіданнь міжвідомчої робочої групи
з питань запобігання та протидії домашньому
насильству та насильству за ознакою статі,
запобігання торгівлі людьми.

Участь у пленарних засіданнях сесій
Кропивницької міської ради VIII -го скликання.

Проведення особистих прийомів громадян.

100 % відвідуваності

100 % відвідуваності
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В березні 2021 р. стала співголовою
міжфракційного об’єднання 
«Рівні можливості», яке ініціювало
колективний депутатський запит
на:

організацію харчування на літній період
в КЗ «Центр комплексної реабілітації
дітей з інвалідністю» та створення
харчоблоку.

звернення до Президента України та
Верховної Ради України щодо ратифікації
Конвенції Ради Європи про запобігання
насильству стосовно жінок і домашньому
насильству та боротьбу із цими явищами
(Стамбульської конвенції).



Звіт депутатки Кропивницької міської ради VIII-го скликання  за 2021-2023 рр.
КОЛТУНОВА Катерина Сергіївна

Представлення досвіду Кропивницької міської ради та
виступ на круглому столі «Рівність у політиці
Кіровоградщини», за організації Національного
Демократичного Інституту та Українського Жіночого Фонду.

Участь та виступ на всеукраїнській зустрічі на майданчику
для діалогу між регіональними депутатськими групами з
гендерних питань (ДГГП), МФО «Київ за рівні
можливості» Київської міської ради та МФО «Рівні
можливості» ВРУ в рамках проєкту «Академія Жіночого
Лідерства».

Спікерка на всеукраїнському медійному марафоні
«Гендерно орієнтоване врядування – це Добре».

Комунікація з представниками місії ОБСЄ та презентація
участі жінок у політиці Кропивницької міської.

Мережеві заходи - представлення досвіду
Кропивницької міської ради в рамках
діяльності МФО «Рівні можливості»:
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Пройдено навчання та здобута кваліфікація від Фонду
народонаселення ООН експертки-консультантки з питань 
розбудови муніципальної системи протидії домашньому 
насильству.

За особистої ініціативи просвітницька робота зі школами,
підприємствами, молоддю щодо інформування про протидію
домашньому насильству.

Розбудова муніципальної системи 
протидії домашньому насильству:

Кураторство інформаційної кампанії у місті щодо
16 днів протидії домашньому насильству. Представлення
позиції Кропивницького на всеукраїнській арені. Висвітлення
досвіду міста в клубі ПРОпозиціонери.

Ініціація та кураторство процесу отримання місця в програмі
Фонду Народонаселення ООН на фінансування боротьби з
домашнім насильством та субвенції державного бюджету на
капітальний ремонт притулку та створення мобільної бригади.
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ГРОМАДСЬКА 
            АКТИВНІСТЬ

Організація фестивалів для громади

Організація та проведення пам’ятних дат 
по вшануванню загиблих героїв  та героїнь
російсько-української війни

Організація низки благодійних заходів

Організація просвітницьких заходів
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У червні проведено запуск проєкту  Мир 2.0
 по вулиці Велика Перпективна 19, залучення
спонсорів та партнерів на відновлення
культурного призначення
приміщення, повноцінний запуск літнього
майданчика, некомерційний проєкт.

Виведення громадського простору Krop:Hub, 
як ветерано-волонтерського проєкту на обласний рівень.

Інтегровано елемент волонтерства та
благодійності в розважальні заходи та
дозвілля містян, що відбувались на майданчиках
Мир 2.0 та Krop:Hub, стала
популяризація культури благодійності
( охоплення більше 3000 людей).
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Організація та проведення пам’ятних дат по
вшануванню загиблих героїв учасників російсько-
української війни: зимові, ДАП, Біжу за героя, інсталяція
на площі Героїв Майдану “Дзвони пам’яті”).
Координація підготовки локації присвяченій 30-річчю
незалежності.

Була одним з організаторів міжнародного фестивалю
«Радість в Камуфляжі» на Козачому острові, підписано
меморандум про співпрацю зі Шведською
благодійною організацією.

Організовано низку благодійних заходів разом з
партнерами, на яких зібрано більше 80 тис гривень на
лікування онкохворих дітей, та за допомогою яких
придбано кисневий концентратор для гематологічного
відділення обласної лікарні(35 тис грн).

Організовано більше 80 просвітницьких заходів щодо
популяризації української культури, національно-
патріотичного виховання з місцевими та
всеукраїнськими діячами, за особистої ініціативи.
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“Щодня всеукраїнська хвилина мовчання о 9:00 проходитить на
площі Героїв Майдану під звучання Дзвонів памʼяті на знак шани

полеглим українцям та українкам.”

Управління комунікацій з громадськістю та інформаційної
діяльності обласної військової адміністрації спільно з
Кропивницьким батальйоном Національної гвардії України
розробило ритуал вшанування полеглих українців в російсько-
українській війні.

Дзвони створили волонтери спільноти Krop:Hub, а металеві арки
за ескізами військовослужбовця 41-ї бригади Василя Дегтяра.
Матеріали надали “Металобаза Альянс”. 

Ініціаторка створення та встановлення інсталяції 
з відстріляних снарядів -

 "Дзвони пам'яті" на площі Героїв Майдану
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Взяла участь в етері про молодіжну політику,
активність і синергію Кропивницької громади у
програмі "Радіодень" на Суспільному
Кропивницький.

Взяла участь в обговоренні проблеми
безпритульних тварин та Програми
регулювання їхньої чисельності. Організатором
виступила Молодіжна рада в рамках проєкту
молодіжної адвокаційної кампанії "Лапа добра».

Взяла участь у зустрічі з підприємницями
Кропивницького та можливості для старту
бізнесу в рамках проєкту "Теплий Кроп",
 який став можливим завдяки організації
Молодіжної ради та успішній участі в ініціативі
"Діалоги Перемоги".

Молодіжна політика
Участь та розвиток:
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Взяла участь у зустрічі із активною молоддю
Кіровоградщини та обговорила можливості 
реалізації молодіжних ініціатив.

Зустрілась із представниками молодіжних та
студентських організацій, аби обговорити
нову редакцію положення про “Молодіжну
раду області”.

Взяла участь в установчих зборах з
формування нового складу молодіжної ради
Кіровоградщини.

 “Міжнародні партнери готові фінансувати
 ініціативи молоді області.”

«Молодіжна рада самостійно обиратиме 
напрямки, за якими працюватиме. Ми зі свого 

боку будемо їх підтримувати.”
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Допомога ЗСУ
Підсумки роботи за 2022 рік:

Опрацьовані більше 10 мільйонів грн .

107 рейсів в гарячі точки. Пальне обійшлося в близько 
700 000 грн.

4285 коробок-асорті, вагою в 51 420 кг.

5000 тонн допомоги для військових та цивільних.

Евакуйовували 55 цивільних, 20 поранених та 4 вічних герої.

Вивезено тваринок та знайдені прихистки для них.

56 тепловізорів/50 приладів нічного бачення/100 біноклів/ 20
дальномірів/прицілів/15 автомобілів/1 швидка допомога/1 кунг МАЗ.

Більше 30 одиниць сонячних панелей, зарядних станцій,
безкінечних генераторів.

200 заходів із збором коштів для ЗСУ / 4000 годин виступів
#творчих_волонтерів .

За співпраці з волонтерським штабом Krop:hub
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Бойовий дрон «Кажан».

28 квадрокоптерів + 100 акумуляторів.

25 планшетів + 15 телефонів.

6000 м маскувальних сіток.

Створено майданчик ресоціалізації.

З допомогою «ВУЛИК_КРОП» пошито орієнтовно 1200
термокостюмів, 2000 балаклав та більше 3000 шапок. На пошиття
було закуплено більше 50 рулонів флісу, а це майже 430 000 грн!

За сприяння колективу Центральноукраїнського вищого
професійного училища імені Миколи Федоровського орієнтовно 
130 буржуйкок та більше 40 турбопічок

За сприяння Комунального закладу «Кропивницький навчально-
реабілітаційний центр» більше 7 тонн вареників і майже 7 тисяч
пиріжків.

Допомога ЗСУ
Підсумки роботи за 2022 рік 2.0: За співпраці з волонтерським штабом Krop:hub
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Допомога ЗСУ
Підсумки роботи за 2023 рік:

Завдяки підтримці кропивничан було зібрано 539 815 грн.
На ці кошти було придбано:

2 квадрокоптери DJI Mavic 3 Fly More Combo (218 000 грн; 1 квадрокопте
був придбаний талантом #творчі_волонтери та силами від хлопців 
121 бригади 174 бату).

1 квадрокоптер DJI Mavic 3 Thermal (230 000 грн; він виконав свою
роботу та врятував хлопців з 9 батальйону, а зараз спочиває на
дронному небі ).

1 ручний біспектральний монокулярний тепловізор із лазерним
дальноміром AGM FUZION LRF ТМ35-384 (82 140 грн; для 121 бригади,
охорони критичної інфраструктури області).

Перед самим запуском акції було придбано 8 дронів.

Опрацьовано близько 1 мільйона 668 тисяч 150 грн:

11 000 грн для 42-го батальйону на квадрокоптер DJI MAVIC 3.

Близько 150 000 грн на спанбонди і основу для плетіння сіток..

За співпраці з волонтерським штабом Krop:hub
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Допомога ЗСУ

5+2 ліхтарів для полювання на шахідів для 121 бригади — 140 000
грн (по 20 000 за 1 шт).

Підсумки роботи за 2023 рік 2.0:
32 000 грн 115 бригаді на квадрокоптер DJI MAVIC 3E.

Автохолодильник ThermoMix для ППО— 5 650 грн.

Виносна антена для 57 бригади 2 шт — 40 000 грн #творчі_волонтери
та перший транш.

8 000 грн для 124 бригади на прилад нічного бачення.

3 акумулятори та зарядний пристрій DJI Mavic 3 Enterprise Series Bat —
22 000 грн.

Планшет Lenovo Tab M10 HD від #творчі_волонтери для 174 бригади —
7 500 грн.

Набори ключів та бінокль для танкістів — 4 500 грн

18 000 грн для 59 бригади на тепловізійний приціл AGM Rattler

10 активних навушників для 41 бригади та 5 для 501 бригади за
13 000 грн за 1 шт — 195 000 грн

За співпраці з волонтерським штабом Krop:hub
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Допомога ЗСУ
Підсумки роботи за 2023 рік 3.0:

5 000 грн до збору на тепловізор нашим партнерам — Ірині Кабановій

Тепловізор для 59 бригади за 48 000 грн (18 000 грн докладено нами).

Зарядна станція на аеро розвідбат — 30 500 грн.

Американські ноутбуки, які були апгрейднуті, 3 для 121 бригади та 2 на
3 полк — 28 300 грн.

2 дрони з тепловізором 35 бригада (#замість_квітів_дрони) та 39
бригада (спільний збір ) — 519 100 грн.

Ремонт автівки 72 бригади — 30 000 грн.

2 ліхтарі Acebeam K75 — 35 000 грн,
2 зарядних пристрої Lito Kala Lii — 800 грн,
8 акумуляторів Acebeam 18650 3100 mAh — 4800 грн.

3 штуки MAVIC 3 Fly Combo для 121 та 59 бригади, 
розвідка 26 окремого батальйону — 321 000 грн/

MAVIC 3 Fly Combo Сільва  для 35 бригади — 107 000 грн.

За співпраці з волонтерським штабом Krop:hub
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Цільовою аудиторією форуму стали:
ветерани та ветеранки, військовослужбовці, члени їх родин, члени
родин зниклих безвісти, полонених, загиблих військовослужбовців;
представники органів влади та місцевого самоврядування,
представники громадських організацій, які працюють з військовими
та їхніми сім'ями, фахівці в галузі психологічної, медичної та
соціальної реабілітації. 

Захисники та захисниці отримали довідкові матеріали, які
полегшать їм пошук роботи та допоможуть отримати пільги від
держави. 

Обласний ветеранський форум
 "Шлях повернення"

Обговорили питання реабілітації воїнів у лікарнях області. 
Питання психологічної та юридичної допомоги для їх швидшої 
адаптації до цивільного життя. 

    Присвячений ресоціалізації військових, які 
                                                   повернулися з фронту

Результати:
Представлений спільний проєкт з Центром реабілітації та надання
соціальних послуг особам з інвалідністю - 
фотовиставка «Шлях Повернення».
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Помічниці  
депутатки

Можаєва Богдана Олександрівна
Студентка ЦДУ ім. Володимира Винниченка за
спеціальністю Політологія;
Асистенка гендерної експертки.

Телефон: +38 (095) 109 05 52
E-mail: bogdanamozh@gmail.com

Сінєнко Юлія Сергіївна
Керівниця та партнерка G.Bar у м.Кропивницький.

Телефон: +38 (096) 694 25 05
E-mail: Jarkusha@gmail.com
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Помічники  
депутатки

Максименко Дмитро Юрійович
Керівник релігійної організації «Релігійна громада
Архистратига Михаїла Православної Церкви України м.
Кропивницький»;
Генеральний директор ТОВ "ОС Україна".

Телефон: +38 (050) 020 92 16
E-mail: maksymenko.krop@ukr.net

Колтунов Сергій Дмитрович 
Заступник Директора ПП “Ввись”, комерційний директор;
Співзасновник ГО «Кропхаб Кропивницький», проєктний
менеджер;
Волонтер КООТ Червоного Хреста України.

Телефон: +38 (099) 443 78 38
E-mail: Ksdgroup@ukr.net
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Контактна інформація:

Громадська приймальня політичної партії «Пропозиція»: вул. Гоголя, 84/61

       Графік роботи приймальні: понеділок - п’ятниця, 10.00-18.00

Електронна пошта: koltunova.deputykr@gmail.com

Працюємо разом задля  
нашої перемоги!

СЛАВА УКРАЇНІ! ГЕРОЯМ СЛАВА! 


